

# 二手车电商企业加速“收割”线下 瓜子二手车严选直卖店落户郑州



## 好想你红枣小镇景区 豫西抗日纪念馆 我市有望新添两家 国家3A级旅游景区

本报讯(记者 成燕) 记者昨日从郑州市旅游景区质量等级评定委员会了解到,根据国家旅游局《旅游景区质量等级评定管理办法》和《旅游景区质量等级的划分与评定》标准,经景区自愿申报,有关县(市、区)旅游行政管理部门推荐,该委员会组织评定,拟批准好想你红枣小镇景区、豫西抗日纪念馆2家景区为国家3A级旅游景区。

据了解,12月14日前,公众如有异议,可向郑州市旅游景区质量等级评定委员会反映。联系电话:0371-67188051、67186519。

## 二手车成为 新零售的蓝海市场

其实,从今年以来,原本“独霸”电梯广告的各家二手车电商企业,都开始从线上走向线下,加速布局实体店。业内人士分析,单独的线上撮合已满足不了二手车行业的交易需求,随着新零售从最初的概念提出到落地,二手车市场逐步成为万众期待的新零售蓝海市场。

记者从郑州市统计局获悉,2017年底,全市个人汽车保有量达到285.3万辆,占全市汽车总量的91.2%,同比增长15.0%。

其中,全市个人轿车达到167.3万辆,比上年增长20.4万辆,增长13.9%。平均每百户家庭拥有轿车56.8辆,比2016年增加6.4辆。汽车在机动车里的比重仍然较高,占到了4/5。全市汽车保有量达到312.9万辆,占机动车保有量的81.7%,比上年增长14.9%。

郑州高速增长的汽车需求背后,也带来了汽车后市场的广阔空间。车好多集团COO雷雁群表示,他们十分重视郑州区域,希望借助此次直卖店的开业,能够加速布局郑州市场。

本报讯(记者 赵柳影 文/图) 12月8日,瓜子二手车严选直卖店落地郑州管城回族区文治路云时代广场,正式开业投入运营,门店营业面积近20000平方米,能够同时展出580辆二手车,这是继洛阳、新乡之后,该企业在河南市场落地的第三家线下店。

## 从传统二手车交易型行业转向现代化服务型行业

据悉,凭借对于大数据技术的深入应用,瓜子二手车将互联网领域积累的高效数字技术和管理应用复用到线下严选直卖店;同时将线下交易过程以镜像方式映射于数字世界中,并通过人工智能技术进行高速优化迭代,从而大幅提升线上线下整体效率与协同性,实现了对二手车交易效率与体验的革命性重构。

同时,记者发现,除了二手车交易,店内还拥有包括车管所柜台、金融保险专区等区域,可以提供涵盖咨询、交易、过户、金融、保险、维修保养等在内的完整一站式服务。

从线上平台与线下门店采集丰富的大数据,到依据数据实现二手车定价、服务标准化并应用于直卖服务,瓜子二手车凭借数据线上线下的镜像闭环,打造了二手车新零售的模式。

河南省汽车行业商会党组书记吴大胜表示,二手车作为一个相对传统的行业,虽然近两年实现了连续的两位数增长,但整体在车况透明化、定价标准化、服务保障化层面还有巨大的提升空间。他希望,二手车新零售模式的探索和实践,能带动行业整体从传统二手车的交易型行业向现代化的服务型行业转型。

## 美团酒店 与河南旅游饭店业协会 达成战略合作关系

本报讯(记者 赵柳影) 12月7日,河南省旅游饭店业协会在省会郑州大河锦悦酒店,举办了2018河南旅游饭店业高峰论坛暨首届金樽奖颁奖典礼。

论坛上,美团酒店荣获河南首届金樽奖最佳合作伙伴奖。同时,美团酒店和河南省旅游饭店业协会签署了战略合作协议,两大平台达成合作共识,实现强强联合,以期在今后的合作中实现互惠共赢,共同开启河南省酒店业更加辉煌的篇章。

据了解,2018年第三季度,美团酒店国内酒店间夜量同比增长34.8%至7610万,继续保持领先于行业的高增速。同时,每间夜交易金额亦继续实现稳步增长。随着美团“超级平台”协同价值的充分释放,截至2018年9月30日的前12个月,美团的交易用户数同比增长30.3%至3.82亿,活跃商家数同比增长44.3%至550万。

为了助力商家加速实现“互联网+住宿”的运营管理和经营的精细化,美团酒店还专门设立了“美酒学院”。2018年,美酒学院认证并培养超过13万人,覆盖455座城市的商家。美酒学院还特地把这些相关培训的高阶内容编辑出版,推出商家IT运营培训书籍《收益管理》,目前已经重印3次,被酒店商家认为是“最具实战价值”的必备工具书。

## 助力民间投资 郑州打出“组合拳” 工程建设项目审批压减至百个工作日以内

本报讯(记者 覃岩峰) 全市工程建设项目报建审批时间将压减至100个工作日以内,公开曝光一批涉企违规收费典型案例……昨日,记者从市发改委了解到,为进一步发挥民间投资对稳增长、调结构的主力军作用,我市开展促进民间投资专项行动,出台政策组合拳,为全市民间投资健康发展松绑、助力。

我市全面实现企业登记全程电子化和使用电子营业执照。进一步压缩企业开办时间,在省定目标的基础上再压缩0.5天,将全市企业开办时间压缩至4个工作日。

进一步优化工程建设项目审批流程。做好《郑州市工程建设项目审批制度改革工作方案》的落实工作,除特殊工程和交通、水利、能源等领域的重大工程外,2019年全市工程建设项目报建审批时间压减至100个工作日以内。5年内工程建设项目从立项到竣工验收全流程审批时间压减一半以上。

积极促进全国信用平台应用。我市积极促进全国信用信息共享平台信用信息依法与金融机构、信用服务机构等共享共用。“继续开展郑州挂牌上市”提速行动,鼓励符合条件的中小微企业,通过沪深交易

所上市。

记者了解到,下一步,我市将在以下几个领域通报、曝光一批典型案例,切实营造稳定公开公平透明的营商环境。首先是继续清理规范政府性基金和行政事业性收费;其次将通报一批民办学校在办学许可、职称评定等方面,民营医院在职称晋升、土地使用、医保等方面,民办养老机构在设立许可、土地使用、医保对接等方面存在不平等待遇的典型案例;最后是建立与民营企业常态化沟通机制,通报一批企业办事难、办事繁的典型案例,解决一批突出问题。